

Стартовала отчетно-выборная кампания в профсоюзных организациях на предприятиях холдинга «Акрон».

30 августа на промплощадке ГОКа «Олений Ручей» о своей работе отчитывался профсоюзный комитет ППО «СЗФК» Росхимпрофсоюза.



К слову, профсоюз на предприятии был организован в ноябре 2013 года. И если, на момент создания, в организации состояло 49 членов профсоюза, то на данный момент уже 860 работников состоит в Росхимпрофсоюзе (всего работающих — 1795). За это время дважды заключался Коллективный договор АО «СЗФК», проводились переговоры по индексации заработной платы, проводилась работа в по охране труда и специальной оценке условий труда, оказывалась юридическая помощь членам профсоюза, организовывались культурные и спортивные мероприятия, обучение профсоюзного актива и т. д.

Делегаты конференции, обсудив отчет профсоюзного комитета, единогласно проголосовали за удовлетворительную оценку работе профкома в отчетном периоде и избрали на новый срок председателем ППО «СЗФК» **Вадима Пузанова**.



В связи со стремительным развитием предприятия и ростом профсоюзной организации, делегаты приняли решение об изменении структуры организации. Образовано пять цеховых профсоюзных организаций (карьер, горно-обогатительной фабрика, рудник, техгруппа, управление).

Особое внимание новому составу профсоюзного комитета было предложено на работу с молодежью и развитию системы общественного контроля за охраной труда уполномоченными профсоюза.

Помимо делегатов, в работе конференции принимали участие:
председатель Росхимпрофсоюза **Александр Ситнов**, генеральный директор АО «Северо-Западная Фосфорная Компания»

Евгений Созинов

, представители Мурманского областного Совета профсоюзов и зам.председателя ППО ПАО «Акрон»

Станислав Мельников

.